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ITOSICHUTEJIbHASA 3ATIUCKA.

B  macrosmee Bpems cerogHsmiHee, HWH(GOPMAIIMOHHOE  OOIIECTBO
3ampaniuBaeT 4eloBeKa 00y4aeMoro, CoCOOHOr0 CaMOCTOSITEIbHO YYUThCH U
MHOTOKPaTHO TI€PEeYyYMBATbCSl B TEUCHUE IOCTOSHHO YUIMHSIOIICHCS >KU3HH,
rOTOBOI0 K CAMOCTOSITCJIbHBIM [ICHCTBUSM U TNPHUHATUIO pemeHud. s
KU3HU, JEATCIBHOCTA YEJIOBEKA BaXKHO HE HAJIMYME Y HETrO HAKOIUJICHUM BIIPOK,
3amaca Kakoro—TO BHYTPEHHEro Oaraka BCErO YCBOEHHOIO, a IPOSIBJICHUE WU
BO3MOYKHOCTh HCIIOJIB30BATh TO, YTO €CTh, TO €CTb HE CTPYKTYpPHBIE, a
GyHKIIMOHATBHBIC JEATEILHOCTHBIC KaueCTBa.

CamocrosiTenpHast, IpakTUIecKass padoTa SBISETCS OJHUM U3 BUIOB YUCOHBIX
3aHATUN 00yUaIOIUXCs U IPeIHA3HAYCHA ISl pean3aliy yaeOHOTro 1miaHa 1Mo
TUCITUTIINHEK MaTeMaTuKay.

Metoanueckue peKOMEHIAINK TI0 OpraHu3aliy U TPOBEACHUIO
CaMOCTOSITETIbHBIX M MPAKTUYECKUX padOT pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUH C
y4€OHBIM IJIAHOM, PUMEPHOU MPOrPamMMOil OCHOBHOTO 00111eT0 00pa3oBaHuUs U
®I'OC (tperbero nokosnenus) Poccuiickoit denepanuu.

OCHOBHOIl LIENBIO MPAKTUYECKHX pabdoT sABIAETCS: CIOCOOCTBOBAHHE
peanuzaruu TpedoBanuii ®I'OC B yacTH, OTHOCSAIIEHCS K 3HAHUSIM, YMEHUSM,
YHUBEPCAIbHBIM YUECOHBIM JICHCTBHUSAM 3a CUET NPAKTUYECKOM JCATEITbHOCTH
oOydJarommxcs.

[IpakTuueckass pabora JODKHA MPUBUBATh OOYy4alOUIUMCS «yMeHHe
YUYMTBCSD», KOTOPOE IPEANOJaracT MOJHOLEHHOE OCBOEHHE BCEX KOMIIOHEHTOB
y4eOHOU JesTenbHOCTU (TTO3HABATENIbHbIE W Y4€OHbIE MOTHBBI, yueOHas I1€Jb;
yuyeOHas 3ajada; ydeOHbIe NEWCTBUS M OINEpalyu) U BBICTYNAET CYLIECTBEHHBIM
(bakTopoM MOBBIIEHUS 3P(HEKTUBHOCTH OCBOEHHUS O0YyYarOUIUMUCS MPEAMETHBIX
3HaHUM, yMEHUU U (POpMHUpPOBAHUS KOMIIETEHIIMNA, 00pa3a MUpa U ILEHHOCTHO-
CMBICJIOBBIX OCHOBAaHUM JIMYHOCTHOTO MOPAJIbHOTO BbIOOPA, MOOYXKIATh MOJIOAEXKD
OPUHUMATh aKTUBHYIO FPAKIAHCKYIO MO3UIUIO, YCHIIMBATh JTUYHOCTHOE Pa3BUTHE
U 0€30MacHyI0 COLMANbHYIO BKIIIOUEHHOCTh B U3Hb OOIIECTBA, YTO MO3BOJIUT B
JaNbHENIIeM JIETKO aJalTUPOBATHCS B TPYIOBOM KOJUIEKTHBE .



OO0BEM mpakTHUECKHUX pabOT B Yacax ONMpeAeNseTCs CTaHJapTaMU U pabouyuMu
yueOHbMU Tu1aHamu GI'OC tperbero nokoneHus u cocrasiset 11 CIIO e
Menee 30% oT MakcUMallbHOTO 00beMa 00s3aTeNIbHON ayIUTOPHON yueOHOM
Harpy3ku oOydJaronuxcs Mpyu O9Hou popme oOydeHusI.

B qu6HOM IIpoLECCCC» BBIACIIAIOT IBAa BUIA CaMOCTOSITEIIbHOM pa6OTI>I:

o AyautopHas
o BueayauropHas

BueaynuropHast camocrtositesibHasi paboTa BBIMOJHSAETCS OOYYarOIUMHUCS T10
3aJlaHUIO TIpernojiaBarelisa, Ho 0e3 ero HemocpeacTBeHHoro yudactus. (CM. pasuen
paboueil mporpamMMBbl MO TUCHUILUIMHE «MaTeMaThka).

AynuTopHash NpaKTHYECKas, caMOCTOATENbHas padoTa Mo AUCUHUIUIMHE -
3TO IUIaHuUpyemas ydeOHas, yueOHO-HMcclenoBaTelbCcKasi, TBOpuUeckas padoTa
oOyyaroluxcs, BBIIOJHSEMAass Ha Y4EeOHBIX 3aHATUAX MOJ  PYKOBOJCTBOM
IpernoAaBaTesis U 10 €ro 3a/aHulo , HO 0€3 ero HeMmoCPEICTBEHHOTO y4acTusl.

Bupamu 3ajaHuil Ui NPAKTHYECKOH (CaMOCTOATE/NbHON) padoThl MOIYT
ObITD:

o JUIA OBJIAJICHUS 3HAHUSIMU: UYTEHUE TeKCTa (yueOHHMKa, IEPBOMCTOYHHKA, J10-
MOJIHUTENILHON JUTEpaTyphbl): COCTABICHHE IUIAHA TEKCTa; rpaduyeckoe
U300paKeHHE CTPYKTYphl TEKCTa; KOHCIIEKTHPOBAHUE TEKCTA; BBIMHUCKH U3
TEeKCTa; paboTa CO CIpaBOYHHUKAMU, YUEOHO-UCCIENOBaTENbCKas padoTa;
WCIIOJB30BAaHUE AYJIMO- W BUACO3ANMCEN, KOMIBIOTEPHOW TEXHUKH U
WNutepnera u np.;

e JUIA 3aKpEIUICHWs M CHCTeMAaTHU3allud 3HaHWil: paboTa C KOHCIEKTOM
nexuuu (00paboTKa TEKCTa); MOBTOPHAsI paboTa HaJ Y4EeOHBIM MaTEpHaAIOM
(yueOHUKa, TMEpPBOMCTOYHUKA, JOMOJHUTEIBHONW JHUTEpaTyphl, ayIuo- H
BUJICO3AIKCEe); COCTABJICHHUE MJIaHA M TE3UCOB OTBETA; COCTABJICHHUE TaOJINIL
JUIS CHUCTeMaTh3allud Y4eOHOro MarepHualia; OTBEThl Ha KOHTPOJIbHBIC
BONIPOCHI;  aHAIWTUYECKas  o0paboTka  TEeKCTa  {aHHOTUPOBAHUE,
pelieH3upoBaHue, pepeprupoBaHne, KOHCIIEKT-aHAIMU3 U JIp.); TECTHPOBaHHE
v 1Ip.;



o Uit JOPMUPOBAHUS YMEHUIL: pellICeHUE 3a/1ay U YIIpaKHEHUH Mo 00pasily;

pemICcHUC 3a/1a4 1 BBIITIOJIHCHHC ynpamHeHHﬁ 110 3aIaHHBIM YCIIOBUSIM;

BBIIIOJIHCHHUC KOHTPOJIBHBIX, CAMOCTOSTCIIbHBIX pa60T mo TCMC, IO KYpCYy,
HUTOI'OBBIX,

e PpCUICHHE BapUAaTHUBHBIX 3aa4 WU YIPAKHECHUU; BBIIOJHEHUE YEPTEXKEH,
CXEM; BBIIIOJHEHUE PACUETHO-TpAUUECKUX PAOOT; PEIICHUE CUTYAI[MOHHBIX
POM3BOCTBEHHBIX (MPOodeCCHOHAIBHBIX) 3ajayd; MOJArOTOBKA K JCIIOBBIM
urpam; yIpakHEHUs Ha TpeHakepe; peIeKCUBHBIA aHAIU3 MOTYYCHHBIX
KOMIIETEHIIMI C UCIIOJIb30BAHUEM ayAUO- U BUACOTEXHUKHU U JIp.

Bunbl 3amanuii 11 MpakTUYECKUX, CAMOCTOSITEBHBIX PabOT, UX COJEPIKAHUE U
XapakTep MOTYT HMETh BapuaTUBHbIN u AuddEepeHIIMpPOBaHHBIN XapakTep,
YUUTHIBATH CHIEUU(PUKY U3ydaeMON AUCIUIUIMHBI, HHANBUIYAJIbHbIE 0COOCHHOCTU
o0yyJaromerocs.

Breimonnenne A3Tux paboT MOMOXKET OOydYarolmeMycss YCBOUTh, PaCUIUPHUTh,
3aKpenuTh, YIIIyOUTh, CHUCTEMAaTU3UPOBATh TEOPETUUECKUNA MaTepual U
NpUOOPECTH NPAKTUUECKUE HABBIKM M OBJIAJIETh YHUBEPCAIBHBIMU YUE€OHBIMU
JICUCTBUSIMHU.

OPrAHMU3AIUA U METOJIUKA BBIIIOJTHEHUSA IPAKTUYECKHUX PABOT.
O3HaKOMIJICHHE C 3aJaHUCM U IIPCABAPUTCIIbHAA ITIOATIOTOBKA K pa60Te.

[IpakTrueckue (CaMOCTOSITENIbHBIE, TECTOBBIC, KOHTPOJIbHBIE) PAOOTHI MPOBOAST
COrJIacHO y4eOHOMY IIaHy TOJI PYKOBOJICTBOM ITPEMO 1aBaTEelIs.

1. IIpeaBapuTtenbHasl MOATOTOBKA K BBIMOJIHEHUIO MPAKTUYECKON paOOThl COCTOUT
B CICAYIOLLEM:

e [IpenonaBatenb 3apaHee OOBABISIET O MPEICTOSUINI MPAaKTUUYECKOU padoTe,
UHGOPMHUPYET O COIEPKAHUU U 1EeNIAX PpabOThl, HOPSAKE €€ MOATOTOBKH U
BBIIIOJIHEHHS.

e [IpenopaBarens npesyiaraeT 00y4arOIUMCs CaMOCTOSATEIbHOE
(BHEAyIUTOPHOE) BBIMOJHEHUE 3a/IaHUs 110 TTOJITOTOBKE K MPAKTUYECKON
paborte .

e OOyuaromuecs caMOCTOSATEIBbHO U3y4aloT I1aBkl Maparpados, yKa3aHHBIX
IPENoIaBaTesIeM, KOHCIIEKTBI, MOBTOPSIOT TEOPETUUECKHUI MaTepra K



3aJJaHHOU TEME, B TETPa/lb BBIMHCHIBAIOT HEOOXOIMMbIE TEPMHUHBI ,)OPMYJIBI
UT. 1. .
2. [loaroroBka u MpoBeCHUE MPAKTHUECKOU PabOTHI.

JI7is BBITIOJTHEHUS MPAKTUYECKOM pabOThl TPYyMIy MpeIBapUTENbHO pa3OMBalOT Ha
MaJible IOATPYIIBLI WIX 110 BApUAHTAM.

e [IpenopaBarens NOAPOOHO UHCTPYKTUPYET OOYUAIONIUXCSA O X0
IpeCTOosIIEH pabOThl: Ha3bIBAECT TEMY, LIENIH, TPEOOBAHMS K BBIIIOJIHEHUIO
paboTHI ,a TaKxke - 0 (opMe OTUETa, KPUTEPUSIX OLIEHKH.

e [IpenoxaBarens BblaeT OJaHKU 3aJaHUM 00ydaromMuMcst, 00ydaromuecs
IPUCTYIAIOT K BBIIOJHEHUIO pa0OThI: YUTAIOT 3aJJaHueE, 33Jal0T BOIIPOCHI, B
TeTpajb 3alIUCHIBAIOT PELICHHUS, IPOU3BOIAT PacyeThl,0(hOPMIISIFOT OTBETHI
UT. I..

3. TpeOoBaHHUsI K BBIIIOJHEHUIO MPAKTHYECKUX PadoT .

o [IpakTnueckne pabOTHl HEOOXOIUMO TIPOBOIUTEH C MAKCUMAITBHOMN
TOYHOCTEIO.

e OOyuyaromHuiics T0KEH CTPEMUTCS K aKKYPATHOCTH, IIOJTHOTE 3aIUCEH,
paboTa J10KHA OBITH BBITIOJIHEHA TTOJTHOCTHIO, BKIIIOUYast 00paboTKy
pe3yJbTaTOB M MUCHMEHHBIN OTUYET (€CIU ATO TpeOyeTCsl IO YCIOBHIO
paboThI).

e Oruer 0 paboTe COCTABIISICTCS O KaXKI0H BBITTOJTHEHHON paboTe Ha OCHOBE
3aMucel B TETpaau, paboTa OJDKHA COACPKATh:

HanmMenoBanme paboThI, €€ HOMEp, 1aTy BBIMIOJHEHUS, 11e1b paboThl. B

3aBUCHUMOCTH OT 3a/IaHus :pacueThl, JOPMYJIbI ,3aM0THEHHbBIC TA0IUIbI, TpadUKU
mp.

TpeOoBaHus K IpeAMETHBIM Pe3yJIbTATAM OCBOCHHs 0a30BOI0 Kypca
MaTeMaTuKH (0a30Bblii YPOBEHb).

Kox Pe3yabTaThl 00yueHus

OK'1 . IIposIBISTE TOTOBHOCTh M CHOCOOHOCTH K OOpa3oBaHHIO, B TOM
yHuclie  caMOOOpa3oBaHHWIO, HA MNPOTSKEHHUM BCEH  KHU3HU;
CO3HATEJIbHOE OTHOLICHHME K HENPEephIBHOMY OOpPa30BaHMUIO Kak
YCIIOBUIO  YCHEIIHOW MpodeCCHOHANBHOW ¥ OOIIECTBEHHOMN
NEeSATETbHOCTH.

OK 2 [TposiBASITE TOTOBHOCTH M CHOCOOHOCTH K OOpa30BaHUIO, B TOM
yuciae caMooOpa3oBaHMIO, Ha TPOTSHKEHWHW BCEH  KU3HU;




CO3HATEJIBHOE OTHOIICHHE K HENpPEephIBHOMY OOpa30BaHUIO Kak
YCIIOBUIO  yCHEIHOM  MpodecCUOHANbHOW U OOILIECTBEHHOMN
NEeSTETbHOCTH.

OK 3

Ocy1ecTBIATh MOUCK UHPOPMALIUU, HEOOXOAUMOMN IS
3¢ (HEKTUBHOTO BHITIOJIHEHUSI TPOGECCUOHANBHBIX 3a/1a4.

OK4

Paborath B koMaH/1e, 3 PEKTUBHO OOIIATHCS C KOJUIETaMH,
PYKOBOJMTEIISIMH.

OK35

@opMHUPOBaTh HKOJIOTUUECKOE MBIILUICHHE, IOHUMAHUE BIUSIHUS
COI[MATTbHO-?)KOHOMUYECKHUX MPOIECCOB Ha COCTOSIHUE TPUPOTHON U
COIIMATILHOM Cpe/ibl; MPUOOPETATh OMBIT KOJIOT0-HANIPABICHHON
JEATEeIIbHOCTH.

[IK1

CdopMupoBaHHOCTh MPEACTABICHUS O MATEMATHKE KaK 4acTu
MHPOBOM KYJBTYPBI U O MECTE MATEMATUKU B COBPEMEHHOMN
UMBUJIM3ALIMH, O CIOCO0aX ONMUCAaHUsI HA MAaTEMAaTUYECKOM SI3bIKE
SABJICHUM PEATBHOTO MHUpA.

[1K2

BnaneTs MeTo1aMH 1OKA3aTeNbCTB U aJTOPUTMOB PEILICHUS; YMETh
WX MPUMEHSTh, IPOBOJAUTH OKA3aTEJIbHBIE PACCYXKICHUS B X0/
peuieHus 3a1ad.

[1K3

OByaieTh CTAaHAAPTHBIMHU NPUEMAMU PELICHUS PAIMOHAIBHBIX U
VPppalHOHAIBHBIX, IOKA3aTEIbHbIX, CTCIIEHHBIX,
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUN U HEPABEHCTB, UX CHCTEM.

[1K4

CdopMHupOBaHHOCTHTH MIPEJACTABICHHUS 00 OCHOBHBIX TOHSATHSIX,
WJIeSIX U METOJIaX MAaTEeMaTUYECKOr0 aHAIU3a.

IIKS

Biraners OCHOBHBIMM MOHATUSAMM O INIOCKUX U MMPOCTPAHCTBEHHBIX
reOMETPUUECKUX (PUTYpax, UX OCHOBHBIX CBOWCTBAX; YMETh
pacIio3HaBaTh HA YEPTEkKAX, MOJEIISIX U B PEAIbBHOM MUPE
reoMeTpudeckue GUrypbl, NpUMEHITh U3yYeHHbIE CBOMCTBA
reoMeTpudeckux Guryp u Gopmys AJis pelIeHHs] TeOMETPUUECKUX
3a/1a4 ¥ 3a7a4 C MPaAaKTUYECKUM COAEPKAHUEM




[1IK6

CdopMupoBaHHOCTH NMPEJCTABICHUH O MPOIIECCAX U SBJICHUSX,
MMEIOIINX BEPOSITHOCTHBIN XapakTep, O CTATUCTUYECKUX
3aKOHOMEPHOCTSIX B pealibHOM MUPE, 00 OCHOBHBIX MOHSATHUSAX
AIIEMEHTAPHON TEOPUU BEPOSITHOCTEN

MIIK1

YMeTh CaMOCTOSATEIILHO OIIPCACIIATE LHCIN NCATCIIBHOCTHU U
COCTaBJIATD IIAHBI ACATCIIBHOCTHU; CAMOCTOATCIIBHO OCYIICCTBIIATD,
KOHTPOJUPOBATH U KOPPCKTHUPOBATL ACATCIIbBHOCTD, HCIIOJIb30BATh
BCC BO3MOIKHBIC PCCYPCHI I JOCTHIKCHUA ITOCTABJIICHHBIX HCJ’IGIZ "
pcain3anuu IjIaHOB ACATCIbHOCTH, BBI6I/IpaTB YCIICHIHBIC CTPATCTUHN
B PA3JIMYHBIX CUTyallUAX

MIIK?2

YMeTh NpOAyKTUBHO OOILIATHCA M B3aMMOJICHCTBOBATH B IMPOIECCE
COBMECTHOM  JEATENBHOCTH,  YUYUTBHIBATh  MO3UIUU  JPYIUX
YYaCTHUKOB JAESITEIbHOCTH, 3PPEKTUBHO pa3peiaTb KOHQIUKTHL.

MIIK3

HpOHBJIﬂTB CIIOCOOHOCTP M TOTOBHOCTH K CaMOCTOATCIIbBHOMY
IIOUCKY MCTOHOOB PCHICHHA IIPAKTHUYCCKUX 3ada4d, IIPHUMCHCHHIO
Pa3INYHBbIX MCTOJOB ITIO3HAHHA,

MIIK4

HpOHBHHTB CIIOCOOHOCTP M TOTOBHOCTH K CaMOCTOATCIIbBHOMY
IIOUCKY MCTOJOB PCHICHUA ITPAKTUYCCKUX 3ada4




Kpurepuu ouenku pesyabraros IIP:

1. Conepxxanue nu 00beM MaTepuaa, MoJIeKaIEro MPOBEPKE, OMPEALIIACTCS
nporpammoil. [Ipu npoBepke ycBoeHHsI MaTepHraia Hy’KHO BBISIBIISTh
HOJIHOTY, IPOYHOCTh YCBOEHHUS 00Yy4aIOIUMUCS TEOPUU U YMEHHUS
IPUMEHATH €€ Ha MPAKTUKE B 3HAKOMBIX U HE3HAKOMBIX CUTYaLUsX.

2. OcHoBHBIMU (hOpMaMy IPOBEPKU 3HAHUHM U YMEHUIN 00ydaromuxcs 1no
MaTEeMAaTHKE SIBJISIFOTCS] IMCbMEHHBIE paOOThI U YCTHBIN onpoc. OCHOBHBIMU
BUJIaMH IUCbMEHHBIX PA0OT SIBJIAIOTCS: YIPA)KHEHUS, COCTABJICHUS CXEM U
Ta0JINL, TEKYLIUE MUCbMEHHBIE CAMOCTOATEIbHBIE (00yUatoue u
MIPOBEPOUHBbIC) PAaOOTHI, TAOOpPATOPHBIE pa0OThI, TECTHI, UTOTOBBIC
KOHTPOJIbHBIE pa0oThI U T.1. [IpH o1leHKe MTUChMEHHBIX M YCTHBIX OTBETOB
YUUTENb B IEPBYIO OYEPEIb YUUTHIBAET OKA3aHHBIC YUAIIUMHUCS 3HAHUS U
ymenust. OlleHKa 3aBUCHUT Tak)Ke OT HAIWYHS U XapaKTepa MOTrPenrHOCTeH,
JIOTIYIIEHHBIX yYaIUMHUCS.

3. Cpenu morpemHoCTel BEICTAIOTCS OMNOKY U HeTo4eThl. [lorpemHocTs
CUMTAETCS OUIMOKOMN, €CJIM OHA CBUJETEIBLCTBYET O TOM, UTO YUEHUK HE
OBJIaJIeJ1 OCHOBHBIMM 3HAHUSIMU, YMEHUSIMH, YKa3aHHBIMU B rporpamme. K
HEJ04YeTaM OTHOCSATCS OTPEIIHOCTH, CBUAETEIBCTBYIOIINE O HEJOCTATOUHO
MOJIHOM WJIM HEJIOCTATOYHO MPOYHOM YCBOCHUM OCHOBHBIX 3HAHUN U
YMEHHMH UM 00 OTCYTCTBUU 3HAHUM, HE CUMTAIOIIUXCS B IPOTpamMme
OCHOBHBIMU. HeoueTamu Takke CUUTaIOTCS: MOTPEIIHOCTH, KOTOPBIE HE
IPUBEIIN K UCKAKEHHUIO CMbICTIA MOJYYEHHOTO YYEHUKOM 33JaHUs UIIH
croco0a ero BbINOJHEHUS; HEOPEKHOE BBITIOJIHEHHE uepTexa. [ panuia
MEXTy OITMOKaMH U HEOYETaMH SIBIISIETCSI B HEKOTOPOM CTETICHU
yciioBHOU. [Tpu oHUX 00CTOSITENbCTBAX JOMYUIEHHAs: 00yYarOUUMUCS
MOTPEIIHOCTh MOXKET PacCMaTPUBATHCS MPEMNoiaBaTeeM KaK OluoKa, B
Jpyroe BpeMsl U TIPH IPYTHX OOCTOSTEILCTBAX — KaK HEIOYET.

4. 3amaHus 111 yCTHOTO ¥ MUCHBMEHHOTO OMpoca 00yJaromnuXCsi COCTOAT U3
TEOPETUYECKUX BOMPOCOB U 3aja4. OTBET Ha TEOPETUUYECKUI BOIIPOC
cunTaeTcsi 0e3yNpeuHbIM, €CIIH [0 CBOEMY COAEPHKAHHUIO TOTHOCTHIO
COOTBETCTBYET BOMPOCY, COAEPKUT BCE HEOOXOAUMBIE TEOPETUUECKUE
(dakThl 1 000CHOBAHHBIE BBIBObI, @ €T0 W3JI0’KEHUE U MUCbMEHHAs 3aI1Ch
MaTeMaTHYeCKU IPaMOTHBI M OTJIIMYAIOTCS TIOCIEA0BATEIbHOCTHIO U
aKKypaTHOCTbBIO. Pemienue 3aaun cunraercsi 6e3yrnpeuHbIM, eciu
MPaBUJIBLHO BBIOpPAaH COCO0O pelIeHus, CaMo PEIIEHUE COMPOBOXKIAETCS
HEOOXOMMBIMU OOBSICHEHUSIMHU, BEPHO BBITIOJIHEHBI HY)KHBIE BBIYUCIICHUS U
npeoOpazoBaHus, TIOJTYUYEH BEPHBIN OTBET, MOCIEI0BATEIHLHO 3aMMCAHHOE
pelieHue.

5. OmeHka oTBeTa 00y4aromerocs npyu yCTHOM U IMTUChbMEHHOM OIPOCe
MIPOBOAUTCS MO MATUOAIITFHON CUCTEME, T. €. 32 OTBET BBHICTABIISIETCS OJTHA
u3 oTMeTOK: 1 (110X0), 2 (HEYIOBIETBOPUTEILHO), 3 (YAOBIETBOPUTEIHHO),
4 (xopo1io), 5 (OTIIMYHO).



6. I[IpemogaBaTesb MOXKET MOBBICUTH OTMETKY 38 OPUTMHAIBHBIN OTBET Ha
BOIIPOC WJIM OPUTHMHAJIBHOE PELICHUE 3a/1a4l, KOTOPBIE CBUIETEIBCTBYIOT O
BBICOKOM MaTEMaTHYECKOM Pa3BUTHH 00YYaroOIIErocs; 3a perieHue oosuee
CJIO’KHOM 3aJ]aui WM OTBET Ha 00JIee CIOKHBIM BOIIPOC, MPEJIOKEHHBIE
oOyuarolemMycs JOMOJIHUTEIBHO MOCIIE BBIIOJIHEHUS UM 3aJaHUM.

7. Ilpu BBICTaBIEHUH MOJYT0JIOBOM OLIEHKH O0YYaIOLIErOCs YUUTHIBAETCS €TI0
YCIIELIHOCTb Ha IPOTSHKEHUU BCEro MEPUOJIA MOUICKAIIETO aTTECTALIUY.
[Ipu BBICTABIEHUH TOJOBOM OLIEHKHU YYUTHIBAIOTCS JOCTHMKEHHUS YHAIErOCs
3a BECh IIEPUOJI aTTECTALINU.

Kpurepuu ommodok:

K rpyObIm ommbkam OTHOCSTCS

e OHIMOKHU, KOTOPBhIE OOHAPYKUBAIOT HE3HAHUE 00yJaroIuMucs Gopmyi,
IPaBUJI, OCHOBHBIX CBOWCTB, TEOPEM U HEYMEHHE UX MPUMEHSTh;

e HE3HaHUE NPUEMOB PEUICHUS 33/1a4, paCCMaTPUBAEMbIX B yUeOHUKAX, a
TaK)Ke BRIYMCIIUTEIIbHBIC OITUOKH, €CIT OHU HE SBIISIOTCS] ONTUCKOM;

e HEYMEHHE BBICTUTH B OTBETE TJIaBHOE, HEYMEHHE JeNIaTh BBIBOJBI U
000011IeHUsI, HEyMEHUE MOJIb30BATHCS IEPBOUCTOUYHUKAMH, YYEOHUKOM U
CIIPaBOYHUKAMHU.

K HerpyObIm ommbkaM OTHOCSITCS:

e TOTEPS KOPHS WIM COXPAaHEHHE B OTBETE MOCTOPOHHETO KOPHS;
otOpachiBaHue 0e3 0O0ObSICHEHUI OJTHOTO U3 HUX U PaBHO3HAYHbBIE UM;

e JIOMYIIEHHBIEC B MPOIIECCE CIUCHIBAHUS YHCIOBBIX JaHHBIX (MCKaKCHHUS,
3aMeHa), HapylieHus B popMyIupoBKe Borpoca (OTBETa).

K mHenoueram oTHOCSTCH:

e ONHMCKH, HEJIOCTATOYHOCTh WJIM OTCYTCTBHE MOSICHCHU, 000CHOBAHUH B
pelIeHusX,

e HEOPEKHOE BBINOJHEHUE 3aMUCEH, uepTexKeH, cxeM, rpauKkoB;

« opdorpabuueckue ommOKH, CBSI3aHHBIC C HAITMCAHUEM MaTEMaTHYECKUX
TEPMHUHOB.

Onenka nucbMeHHbIX paﬁoT oﬁyqammnxml Mo MaTeMaTuKe

o OrMeTKa «5» cTaBUTCS, €ClI: paboTa BHITIOJHEHA BEPHO M MTOJTHOCTHIO; B
JIOTUYECKUX PACCYKACHUSIX U 0O0CHOBAHUU PEIICHHS HET MPOOETIOB U
omuOO0K; B PEIICHUN HET MaTeMaTHYECKUX OMMOOK (BO3MOYKHA OJTHA
HETOYHOCTD, OITMCKA, HE SIBIISAIOIIANACS CIIEACTBUEM HE3HAHUS WU
HEMMOHUMAaHUs y4eOHOTO MaTepuana).



o OtmeTKa «4» cTaBUTCS, eclii: padOTa BBHINIOJHEHA MOTHOCTHIO, HO
000CHOBaHUS IIAr0B PEIICHMS HEIOCTATOYHBI (€ClTM yMEHHE 00OCHOBBIBATh
paccykJIeHUs He SBJISUIOCH CIIEIUATBHBIM 00BEKTOM MPOBEPKH ); AOIMYyIICHA
OJlHa OIMOKa WK ABA-TPU HEJIOUETA B BHIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YEPTEKAX
K rpadukax (€ciam 3T BUJIbI pabOThI HE SBJSUTUCH CHEIUATbHBIM
00BEKTOM ITPOBEPKHU ); BBIIMOJHEHO O3 HEJI0UETOB HE MEeHee 3/4 3aaHuil.

o OrMmetka «3» CTaBUTCS, €CIIU: JOMYIIEHBI 00Jiee OHON OMMOKH WK OoJiee
TpeX HEIOYETOB B BHIKJIAJIKAX, UEPTEKAX UIIH rpaduKax, HO 00yJaronuiics
BJIa/ieeT 00s3aTeIbHBIMA YMEHHUSIMH T10 IPOBEPIEMOI TeMe; 6€3 HEeZJ0UETOB
BBITIOJTHEHO HE MEHEE MOJIOBUHBI PaOOTHI.

o OTtMmeTKa «2» CTaBUTCS, €CIIU: JAOMYIIEHBI CYIIeCTBEHHbIE OMIMOKH,
MOKa3aBIKE, YTO 00YUAIOIIUNCS HE BIIAJICET 0053aTEIbHBIMU YMEHUSAMU TI0
JaHHOW TeMe B MOJIHON Mepe; MPAaBIIBLHO BBHITTOJIHEHO MEHEE TIOJIOBHHBI
paboThI

o Ortmetka «1» cTaBuTCS, €ciu: paboTa nokasasia MoJHOE OTCYTCTBUE Y
oOyuarolerocst 00s3aTeabHbIX 3HAHUM U YMEHUI 110 IPOBEPSEMOI TeMe
VI 3HAYUTENbHAS YacTh paOOTHI BHITIOJHEHA HE CAMOCTOSITENIBHO.

Ilepeyenb peKOMeHyeMBbIX Y4e€OHBIX H3IaHU A, TOTOJTHUTEIHLHOM
Jureparypsbl, UHTepHeT-pecypcoB.

Y4eOHUKH:

1. HI. Anmumosg, FO.M. Konsrun, FO.B. Cunopos, H.E. ®énoposa, M.N.
[[TaOynuH. Anredpa u Hayana ananuza 10-11. M.«IIpocsemenune», 2010r.

2. JI. C. AranacsH, B.®. byry3os, C.b.Kanomies, JI.C.Kucenépa, O.I".ITo3usk
I'eomerpus 10-11, M. «IIpocsemienuey», 2010r.

3. HI. Amumog, FO.M. Komsrun, H0.B. Cunopos, H.E. ®énoposa, M.I.
[[Tabynun. Anredpa 9. M.«IIpocsemenne», 2010r.

4. JI. C. Aranacsan, B.®. byry3os, C.b.Kagomuies, JI.C.Kucenésa, 3.1 .I1o3nsk
I'eometpus 7-9, M. «IIpocsemienuey, 2006r.

JlononHurenbHas IATEpaTYypa:

1. b.I'.3uB. {unaktudyeckue matepuaisl mo reomerpuu (11ki.) «IIpocsemienuey,
2005r.

2. b.I'.3uB. 3agaunuk k ypokam reomerpun 7-11 k. C-116, 2005r.

3.T". B. lopodeen. «Maremaruka. COOpHUK 3aJaHUM JIJIsI TPOBEICHUS
MUCBMEHHOT0 9K3aMeHa 3a Kypc cpeanei mkoibi» 11 k. «JIpoda» M., (2002-
2012).



4. A.JI1. Ceménona, U.B. Smenko .bank 3aganuiit EI'D. 3000 3ama4 ¢ oTBeTaMu 1O
MmateMmatuke. 3aganus B1-B14. U3a. « Ox3amen» M. 2012-2013.

5. JIuteparypa mist nogrotroBku k EI'D. (OUIIN ,2012-2013r.)
6. [Ipunoxenus k pabouel mporpamme, anredpa U Hadara MaTEMaTHIECKOTO
aHanu3a (0a30BbIi ypoBeHb)10 - 11 kmaccsr:
CamocTosTeabHbIe U KOHTPOJIbHBIE pabOTHI IO BCEM TEMaM Kypca
Jlutepatypa ajisi mpemoaaBaTesi

['pannnkas A.C. Hayuut nymaTe 1 1elicTBOBaTh: AJaNiTUBHAS CUCTEMA
oOyuenus B mkose: Ku. [ns yuaurens. — M.: [IpocBemenue, 1991. — 175 c.

Mertoauka npenojiaBaHus MaTEMaTUKHU B cpefHelt mkose: O0mas
metoauka. / FO.M.Konsirun, B.A. Oranecss u np. — M.: IIpocsenienue,
1975. — 462 c.

Pabynckuii E.C. UHauBUyabHBIN IOIXO0/1 B MPOLIECCE O0yUEHUS
mKoJapHUKOB. (Ha ocHOBe aHanmm3a ux caMoCTOsITEIbHON yueOHOM
nestenpHocTH). — M.: Ilenaroruka, 1975. — 184 c.

Capannes [.1. Metoauka o0ydeHus: MaTeMaTUKE B CpEHEN IIKOJIE:
VYyebHoe nmocodue /i CTyACHTOB Mart. criell. ies. By3os u yu-tos / .1
Capannes. — M: IIpocsemenune, 2002. — 224 c.

Capanues I'.1., Koponbkosa WN.I'. [Ipumepsl MHOrOBapHaHTHBIX

CaMOCTOATENbHBIX paboT // MaTemartuka B mkoie. — 1994, - Ne 4, — C. 20-
22,

O0pa3zoBaTenbHbIE TOPTAIIBI

http://www.rustest.ru denepaabHbIil IEHTP TECTUPOBAHUS

OO6pazoBaTenbHbIE PECYPCHI

http://uztest.ru/exam?idexam=24

http://reshuege.ru/ O6yuaromas cucrema /1.1 ymuna.



http://www.rustest.ru/
http://uztest.ru/exam?idexam=24
http://reshuege.ru/

http://www.alleng.ru/texts/winr.ntm OGpa3oBatenbHbie pecypchl HTepHETA
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=0 pa3merens! crienupuKanum, KoAu(GUKaTopsl ¥ IEMOHCTPAIMOHHbBIC BAPUAHTHI
HK3aMEHALMOHHBIX pa0OT JIsl MPOBENECHUSI TOCYTaAPCTBEHHOMN (UTOrOBOM)

aTTeCTall BBIITYCKHHKOB
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http://fipi.ru/
http://www.itn.ru/communities.aspx?cat_no=4460&lib_no=8806&tmpl=lib&page=0
http://www.itn.ru/communities.aspx?cat_no=4460&lib_no=8806&tmpl=lib&page=0

AJI'EBPA

Tema 1. «/leficTBUTEJIbHBIE YHCJIA»

Camocmoamenvras paboma 1. Kopenv namypanvHou cmenenu u e2o ceoticmaa.

1. BpIYUCIUTE.

V36°; We4?; V-8, V-8

2. YIpOCTHUTb.

V2aB? - V4Ba?; V2aB - V4Ba? -3/278

3. Pemmuts ypaBHEHHE.

1
X*=81; X5:-3—2 ; 5x°=-160 ; 2x6=128
Camocmosimenvras paboma 2. Cmenens ¢ 0elicmeumeibHbiM NHOKA3amesiem.

1. Beruucaurs.

2

3 2 3 1 11
9z +275-16+ ; 9%5-81%°-(0,5)72; 63185 4s
2. YIpOCTHTb.

anga%Bi ; ( aV2 —B‘E)(a\/E + B‘E)

3. Pemmutsh ypaBHEHHE.

5x=5%; Ox =32V2 ; 16¥=287 ; Tx=49



Camocmosamenvrasn paboma 3. Ypox-oboowenue 3nanuii.

Bapuanr 1

1. Apudmernyeckuii KOpeHb HaTypajlbHOH cTeneHu. CBOMCTBA.
2. Breruuciure:

-1
V50-320; 3*%-3713.311; 2.125%3; (205)705.(0,5)71%

3. YmpocTute BbIpaKeHUS:

5

2
BVB ; (a7? — B7?)-a%B?; —yff,,s "y3

3

4. Pa3noskute Ha MHOXKHUTCIIH.

1 1
az - 2a4

5. Cokparure 1po0b.
X+y
11
X3 +y3
Bapuanr 2

1. Crenenb ¢ paumoHaIbHBIM NTOKa3aTesneM. CBOMCTBa.
2. Bwruucnure:

V313 . /5833 - G)_Z‘ 4-3: 475 (2)—7: (3)10; 104 305

1
3 2 903 276

3. Ympocrure:
1,4

Vava; al(a? —ah(a* +a%)t ; (yg) '(y_?g)

4. Pa3i0oXuUTh HA MHOKUTEIIH :
(a—4)
5. Cokparure n1po0b.

2,4

X + 7x2

X2+ 7



Camocmosmenvuas pa60ma 2. IloxazamenvHbvie VDPABHEHUA.

Bapuanr 1. Bapuanr 2.

Pemntes ypaBHEeHUSI.

2 —
1, (%)x R 1. (2,5)¥°+6x7 =1
2. (27)3"=§ 2. (36)7% =%
3. 3%-4-3+3=0 3. 551 4+ 5%l _ 5x = 105
4, 51 4+ 5% 4+ 51 =31 4.16*+ 4 —2=0

Camocmosimenvuas pa60ma 2. [loxazamenvuvie HepaseHcmed.

BapuanTt 1 BapHMAaHT 2
1. 2% > 64 1.213x <16
L9x 1 2+x 1 2+3x ol
2. 27" > (3) 2.(3) <s
3. 32+ 3*< 810 3.2¢4_2x> 120
4, 9*-4-3*+3<0 4.25*-6-5+5<0

2_
5. (%) " < 1251 5. 322 <025

25



Tema 2. «Iloka3zaresabHast QyHKIUA»

uxkmaum 1

1. Vimeet i cMBICT KaxXa0¢€ 13 BBIpa}KCHHﬁI

3 _3
(=2)4 [27+]
2. HpI/I KaKUX IOJOKHUTCIIbHBIX 3HAUYCHUAX a BBIITOJHACTCA HCPABCHCTBO!
a\/i-3> 0 [ a5+\/§ <0 ]

3. 3amnmcarth yncia B IMOPAOKE BO3pAaCTaHHA:

3

V2 . 23 - Vs Lsvs . (Z\Va . (Ayvz
3 ’ 3\/’5 1 3 [(2) 1 (2) ! (2) ]
4. Pemurte ypaBHCHHE:
321l =1 [ 5x-D(x+2) ]
Huxmanm 2

1. 3anummre QyHKIMM:

y=4%; y=3-2%; y=(§)x; y=47

[y=3": y=2-4"; y=(§)x; y=27]

2. TlocTpoiiTe cxeMaTU4HO UX TpauKH.

3. Bemumute yosiBaromue | Bo3pactaromye | GyHKIUH.

4. Jlnst xaxaou PyHKIIUU 3alUAIITATE MHOKECTBO 3HAUCHUM.

5. Ompenenurte 115 Kaxa0u (PyHKIIMU TOYKY TIEPECEUCHUS C OChIO OpJINHAT.



Tecm

1. CpaBHuTh yucia Nwu K, eciim BEpHO HEPABEHCTBO

n k

(59 < ()

A. n=k b.n<k B.n>k T. Henw3s onpenenuthb

2. Pemure ypaBHEHHE.
1\*_ 3
(5)=%5
1 1
A.x=3 b.x=-3 B. X=2 I' x=- 3

3. Kakoii u3 rpaduxos siBnserca rpapukoM GyHKIuu ?

X

_ (V3
v= (%)
A. b
B. r
4. Pemth ypaBHEHUE.
73=1
A.x=3 b.x=4 B. x= % Ix=-3

Knrou : BITA



Camocmosamenvras paboma 1.

Bapuant 1
1. N3obpa3ute cxemaTuuecku rpaguk GyHKIIUH .
y =2,3%
2. CpaBHUTE yKcha.

53 y 5v2

3. Pemure ypaBHeHue.

4. Pemmte HEpaBEHCTRO.

2
40,5x -3 > 8

Bapuanr 2

1. N3obpa3ute cxeMatuuecku rpapuk GyHKIIUH.

y=0,7%
2. CpaBHUTE UKcha.
27V2 g 273
3. Pemmmre ypaBHeHue.
ox =27
4. Pemurte HEpaBEHCTBO.
9x*=3< 27

JlonmoIHUTENBHOE 3aJJaHKE.

{ 2+ 3Y =17

Pemuts CUCTCMY YPAaBHCHUMU: 2X+1 —2.3Y =2



KonTtpouabHas padora no reme «Iloka3arenbHas pyHkumsn

Bapuanr 1.

1. CpaBHUTb yuCIAa.

-5 -3
a) 32 u 33 0G) u (5)
2. Pemure ypaBHEHHE .
a) 273x — é 6) 52x+1 _ 52x o 4

3. PemnTe HEpaBEHCTBO.

<1 6) 9% +3*~12>0

1)2X+1

A
4. Pemnth rpapuueCcKy ypaBHEHUE.

2X=-2x+3

Bapuanr 2.

1. CpaBHure yucna.

Q) 3 u 3 o (1) (@)
2. Pemute ypaBHEHHE.

a) (%)4)(: 5 6) 721 _ 7% =6
3.PemmnTh HEpaBEHCTBO.

a) 7% > 1 6) 25%-2-5-15>0

4. Pemnth rpaduyecKku ypaBHEHUE.

(%)X =2x 13



Tema 3. «CTreneHHast QyHKIUA»

Camocmosamenvras paboma 1.

1. IlpencraBbTe BhIpaXXEHUS B BUJIE CTENIEHU YKcia X (x>0).

3
813, T Y o R RS o /23
Vx3-4/x 0 Ax%xMto: o

2. Brpruucimure.

11

813 (10_?1- 0,015)

w w
Wik wiNn

3. CpaBHUTG.

11 13
3172w 4377; 03 m 03%; 25%m 25 () u ()
CamocmosimenvHas paboma 2.

Bapuantl. Bapuant2.

Pemmnre nppauroHanbHble YPaBHEHUS.

A). Vx2 — 4x=+6—3x A). Vx2 — 10 =+/-3x
B).V3x+1=x-1 B). V2x+4=x-2
B). V1 —x=2 B). Y2x+3=1
I.V1-2x=1%x N. Vx+2=33—x

JO.Vx2—x—3=3 ). Vx2 +x —3=+/1—2x



CamocmosamenvHas paboma 3. Ypox-o606wenue 3nanuii.
Bapuanr 1.

1. Haitaute obnacth onpeaencHus PyHKIIUN:
y =V2x — Xx?

2. Tloctpoiite rpaduk pynkuuun y = (X + 1)3 + 1. Haiimute ee 00macThb
OIpeseNieHUs] U 00JIaCTh 3HAUCHUH.

3. Haiinure pynkumio, oOpaTHyIO K JaHHOM, ee 00JacTh ONpeIeICHUS U
001acTh 3HAYCHUI:

y=4Vx—3

4. Pemmnrte ypaBHEHUE.

a) V5 —4x=3.2 6) V4x2 —3x—1=x+1
Bapuanr 2.

1. Haitaute oOnacth onpeaeneHus PyHKIIUN:
y =V5x — 2x?

2. Tloctpoiite rpaduk pyHkuuu y = (x — 1)3 - 2. Haitnute ee o0iacThb
onpeesieHus] U 00J1aCTh 3HAUCHUH.

3. Haiinure pynknmo, oOpaTHYIO K JaHHOU, €€ 00J1aCTh ONPEACICHHS H
00J1acTh 3HAYEHU:

4

y=vx+2

4. Pemurte ypaBHEHUE.

a) V2x—3=1,6 6) V3x2 + 5x + 8 =3+x



Tema 4. «Jlorapupmmnyeckass GpyHKIUD

Tecml

1. Beruucauts: logslogs 3 - log7%

A. b. -1 B.1 T.6

SN

2. Bouncnuts: 810824
A. 16 b. 64 B.12 T.32

3. BeIUuCIuTh:

(log, 9 - ~log, 81 + ~log, 8):(logs 53+log 100-log; 4
2 3

A. b. B.

ull =
ul |
SERN

1
I'.—

25
logs 49 1
logz 7 logﬁ 2

4. BBIYHUCIIUTD:

A (log;7-3) B.0 B.65 TI. L5
5. Pemuts ypaBHEeHUE:
log, x — log, 7 = %log4 27

A.21 B2 B.63 T.3+log,7

Knrou: BBAT A



Tecm 2

1. CpaBHUTH yucIa.

1
log3145 n 1083,14;

A. a>B b.a<s B.a=B [I'. HeBo3MOXHO ONpeAcInuTh
2. Peminth HEPaBEHCTBO.

log: x > log: 2
3 3

A.x>2 b.x<2 B.0<x<2 TI.X>0
3. Pemuth HEpaBEHCTBO.
logs x > logs 2
A.x>2 b . x<2 B 0<x<2 TIT.X>0

4. BpIYUCIUTB.

In 128
In4

A. 124 b. 32 B.In124 T. 35

5. BEIUUCIIUTE.

In 125
In5

A. 75 b. 35 B. In25 T.3

Kmrou: ABAI'T



Camocmosmenvrasn paboma 1. Ceoticmea no2apughmos.
Bapuanr 1.

1. Beruuciaurs.
210g0,2 5 +10g0’2 3 - %logo’z 9

2. BeIUuCIiIuTs.

log, 72 — log, 24
log,e 27

3. Pemuth ypaBHEHUeE.
log z(4x —3) =4
4. PeminTh ypaBHEHHUE.

log,281 +log ;4=2

Bapuanr 2.

1. Beruuciaure.
llogl 8+ 2log16-log18
3 3 3 3

2. BBIUUCIIUTE.

log 47 125
log,, 75 —log;4 15

3. Pemuth ypaBHEHUE.
log (3x—4) =6
4. PeminuTh ypaBHEHHUE.

log,2 16 + logzﬁ 5=3



Camocmosmenvrasn paboma 2. Jlocapugpmuueckue ypagHeHus.

Bapuanr 1.

1. Pemuth ypaBHEHUE.
a) log,(x? — 15x) = 2
6) log,(x? — 9) =log,(4x + 3)
B) 2log,(—x) = 1+log,(x + 4)
r) (logs x)?+ logs x — 2

2. Pemutsb cucremy.

{10810 x+logioy = 2
x? +y? =425

Bapuanr 2.

1. Pemuth ypaBHEHUE.
A)log,(x? — 2x) =3
B) log,(2x? + 3x)=log, (6x + 2)
B) 2log;(—x) = 1+logs(x + 6)
I') (log, x)? - 2log, x - 3 =0
2. Pemnth cuctemy.

{logz x—log,y=1
x? —y? =27



Camocmosmenvrasn paboma 3. Jlocapughmuueckue HepaseHcmaa.

Bapuanr 1.
1. PemmTh HEpaBEHCTBO.
A)log,(8—x) <1
b) logé(x +1) > log§(3 — X)

B)log,x+log,(x—1) <1

2. Haiinute o6nacTh onpeneneHus QPyHKIUU.

—1 3x+4
Y n 5—x
Bapumanr 2.

1. PemuTh HEPABEHCTRBO.
A)logz(x—2)<?2
b) logos(2x —4) = loggs(x + 1)
B)log,(x—3) +log,(x—2) <1

2. Haiinure obnacTs onpeneneHus QyHKIUU.




KonTposabHas padora no teme «Jlorapupmudeckass pyHKIUs»
Bapuanr 1.
1. BBIYHUCITUTSE.
A) 2logz; 6 —log; 12
B) 27410835
2. PemnTh ypaBHEHHE.
A) logs %{ =logs x
b) log%(Zx -1+ log%(x +3)=-2

3. PemmuTth HEpaBEHCTBO.
A)log:(3 —2x) > 2
b)loggs(2 +3x) > 1
Bapuanr 2.
1. BerauciauTs.
A) 3logqo 5 + logq 8
B) 4-5l0823

2. Pemuth ypaBHEHHE.

4—-x 1
A)logi— = log1-
) log1 =3 813

b) log,(x —3) +log,(2x+ 1) = 2
3. PemmuTh HEpaBEHCTBO.

A)logi(2 — 3x) < -2
3

b)log,(3 4+ 2x) > 1



Tema 5 «OCHOBBI TPUTOHOMETPHU M

Camocmosmenvrasn paboma 1. Tpueonomempuyeckue ghopmyis.

Bapuanr 1.
1. lano: sin a =0,8; <a< %
Hawutu: cosa, tga, ctg o.
3 T
Z.HaHozcosa=—Z; S <a<m

Hawntu: sina, tga, ctgo.
3. YropocTtute BhIpaxkxeHue.
sino. + cos?a +tg?B
4. JIoKaxXuTe TOXIASCTBO.

tga

(1 — sin2
ctoa (1 -sin“a)

Bapuanr 2.
1. ano: cosa = 0,6; o<a< g
Hawru: sin a, tga, ctga.
2. JlaHo: sina = —g; 377T<a<27t
Hawru: cos a, tga, ctgo.
3. Ynpocrture BhIpaxeHue.
tgB-ctgp — sina

4. JIoKaXXuTe TOXKIECTBO.

1+ctga
J = ctga
1+tga




Tecm ((CMH)/C, KOCUH)YC, MAHCEHC 0. U —O»

anocmume eblpasicenue.

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1) (1-sin( —a))(1-sin )

1)(1 -cos(—a) (1 + cos(—a))

2) tg(-o)ctgort+sin?(-o)

2)tga-ctg(-a) + cos? a

3) cos(-a) + cosa-tg?(-or)

3)sin(—a) — sin a-ctg?(—a)

1+sin(—a)
) - 7

-tg(—a)

cos(—a)

1+cos(—a)
)—

-ctg(—a)

sin(—a)

cos?(—a)—cos*(-a)

5)

\sin?(—a)—-sin*(-a)

sin?(—a) / cos2(—a)
Bapuanmul omeemos:
1 2 3 4 §) 7
sina | cos?a |-sin?a |-cos?a 1 1 __1 1

; sina
Sih & cos a

cosa




Camocmosmenvrasn paboma 2. « Dopmynvl CLOHCEHULY

HuddepeHnrpoBanHoe 3agaHue.
Bapuanr 1.

Beraucaure ¢ moMoIpio GopMyI CI0KESHHUS:

1) cos 135°
2) cos2m
4
3) sin 150°
4) singn
5) cos 72° cos 18° — sin 72° sin 18°

Bapuanr 2.

Brrauciaure ¢ noMoIibio GopMyI CI0KECHUS:

8m . 7w
— SN —
3 3

2) sin 33° cos 63° — cos 33°sin 63°
3) sin2Z cos 2Z + cos Z sin 2=
7 7 7 7
4) cos 15°30' cos 29°30" — sin 15°30’ sin 29°30’
5) sin 27°20" cos 32°40' + cos 2 7°20" sin 32°40’

8T 7T .
1) cos ~ Cos— +sin

Bapuanr 3.

Ynpocrure:

1) cos 2a - cos 3a — sin 2a - sin 3«
2) sina - cos 2a — cos a - sin 2«

3) cosa - cos 2a — sin(—a)-sin 2a
4) sin 2a * cos 3a + cos 2a - sin 3«
5) cos2a - cos 3a + sin 2a - sin 3«



KonTtpoJuabHas padora no teme «OCHOBbI TPMTOHOMETPH M
Bapmuanr 1.
1. Brruucnure.
sin 300°; tg(— 2?”) ZSing — COS%

o . T
2. Haiinure sina u tga, ecau U3BeCTHO, 4To cos a = —0,6, 3 <a<m

3. YmpocTtute BhIpakeHHeE.
a) sin(m + a)+cos Gn - a); 0) tg(g + a) —ctg(2m — a)
B) cos 2a + 2 sin?(m — a)

4. Pemmre ypaBHEHHE.
a)sin2x =0

0) cosx -+ cos 2x — sinx-sin2x = (

B) sin® X = — cos 2x
Bapuanr 2.
1. Brerawmcaure.
cos(—210°); tggfn; 23in§ —tg%
2. Haiinure cos a m tgo, ecim U3BECTHO, 4TO Sina = — %’ < a< %a

3. YmpocTuTte BbIpaKeHHE.
a) sin Gn — a) — cos(m + a); 0) tg(m + a) + ctg (g - a);
B) sin 2a + (sina — cos a)?
4. PemuTh ypaBHEHHE.
a)sin2x =1
0) cosx - cos 2x + sinx - sin2x = 0

B) c0s? X = cos 2X



Tema 6. «Tpuronomerpudeckue GyHKIUN»

Camocmosmenvras paboma 1.

Bapuanr 1 Bapuant 2
1. cosx=—g 1. sinx=g
: 1
2.sin(m +x) = —- 2. cos(mr —X) = g
3. sinx(tgx ++/3) =0 I
( ) 3. cosx(tgx \/5) =0

—_— 2 =
4.3 cosx —2cos?x =0 4, 2sin?x —v/3sinx = 0

Bapuanr 3 Bapuanr 4
1. tgx =-+/3 1. ctgx=%
2 sin (- _ V3 31 1
.sm(2+x)—2 2. cos(7+x)=5
3. (1—cosx)(ctgx+1)=0 3. (sinx+ 1)(tgx—1) = 0

4, 2cos*x—1=0 4 1-2sin2x=0



Camocmosmenvrasa paboma 2 .Ypaeuenue sinx = a.

Bapuanr 1.

1. Beiuyuciaurs.

i .1 ) V3
a) arcsinl - arcsin- + arcsm(—7)

6) arcsin(cos g)

B) Ctg (arcsin g + arccos %)
2. PemnTp ypaBHEHHE.

a) sinx = —1; 0) sinx = 0,5; B) sinx=§

Bapumanr 2.

1. Berauciaurs.

a) arcsing +arcsin(—1) -2arcsin0

6) arcsin(ctg %)
B) COS (arcsin (— %) — arcsinl)
2. PemnTs ypaBHEHHE.

B) sinx = —/3

. o1
a) sinx =0; 0) smx—ﬁ,



Camocmosmenvrasn paboma 3. Ypaeuenue cosx = a

Bapuanr 1.

1. Beiuyuciaurs.

1 V3
a) arccosl - arccos(— 5) +arccos—

0) arccos(sin g)

B) tg(arccos (— g))

2. PemuTh ypaBHEHHE.

1 :

a)cosx—\/—z, B) COSX = 2 ;

0) cosx =10 r)cosx=%
Bapuanr 2.

1. Berauciaurs.

V3 V2
a) arccos(-1) - arccos— + arccos(— 7)

6) arccos (tg7)

B) sin(arccos0)
2. PemuTh ypaBHEHHE.

a) cosx = —0,5 B) COSX = —2

0) cosx—1 T) COSX =



Camocmosmenvrasn paboma 4. Ypaeuenue t1gx=a, ctgx=a
Bapuanr 1.

1. Berauciaurs.

a) arctg /3 - arctg 1 + arcctg(—/3)
0) tg (arcctg ‘/;)

B) arcctg (sin g)

2. Pemnth ypaBHEHHE.

a) tg x =—/3 0)ctgx=0
B)tgx=—\/—1§ r)ctgx =73
Bapuanr 2.

1. Berancaurs.
a) arcctg (-1) + arctg g — arcctg 0

0) ctg (arccos \/_15)

B) arctg (cos n)

2. Pemuth ypaBHEHHE.
a)ctgx=-1 0)tgx =

B) ctgx=-0,5 r)tgx=0



Camocmosmenvrasn paboma 5. Tpueonomempuyeckue ypagHeHus.

Bapuanr 1.
1. Pemuth ypaBHEHUE.
a)2cosx—V2 =0
0)tg2x+1=0

B) sin (§+E) =-1

4

2. Onpenenure 4Yuciio KOPHEW YPaBHECHUS

3ctg 3x—+/3 =0
T
NPUHAUIEKAIINX OTPE3KY [E; n].
Bapuanr 2.
1. Pemnts ypaBHEHHUE.

a)2sinx —v3 =0
6)tg§—1=0

B) COS (Zx — g) = -1

2. Onpenenure Yuciao KOpHEW ypaBHEHUS

Vxtg2x+3=0

T 3
IMPpUHAJICIKAINIUX OTPEC3KY [3, 7



KonTpouabHas padora no teme « Tpuronomerpuyeckue (pyHKIUmW)

Bapuanr 1.
I. Pewums ypasnenus.

1. 2sinx+ 5cosx =0
2. 2cos’x—3cosx+1=0

3. (1+ cos ZX)(tg X — \/§) =0

1

4. ctg (x+%) =—

5. 2cos (ZX + %) = —/2

II. Haiioume naumenvuiutl no10#cumenbHulli KOpeHb YPAGHeHUs

X—=)= 2

om_ V3
sn (x - 2)

Bapuanr 2.

I. Pewwums ypasuenus.

1. 3sinx—7cosx =0
2. 2sin’x +sinx—1=0
3. (sian—l)(tgx+\/§)=O
T
4, Ctg(x—g)—Z
. X T - _
5. ZSID(E—E)— 1

II. Hatioume naubonvuuti ompuyamenvHblil KOPEeHb YPABHEHUS

T\ V2
+E)=—

CoS (X 5



AJIT'EBPA
Tema 1. « DiieMeHTapHBIC QYHKIUN»
lIposepounas paboma no meme «Illoxazamenvuasn hynkyus»

Pemuts ypaBHEHUE.

Bapuanr 1 Bapuant 2
1. 27%72=81 1. 81 =16
) (1)2X2+3X—1 _ 453 ) l2x2+3x—1 _ g3
2 3
3.3+ 431 =13 3. 2X + 2X¥t3 =18
4, 9%*+8-:3* —9 =0 4, 4* —3-2X—-4 =0

Pemnte HEpaBEHCTBO.

Bapwuanr 1 Bapwuant 2
1\2+3x ) 1\ 4x—1 D
1L (3) <# L (5) >
2. 9-:3* 1+ 3* < 36 2. 82x71-.2%¥> 48
3.3 > 98 3. 4%° > 168




lIposepounas paboma no meme «Jloeapugpmuuecxkas gyHxyusy

Pemuts ypaBHEHUS.

Bapuanr 1

Bapuant 2

1. log,(2x—1)=3
2. log,(x? —15x) =2

3. lg(x? — 9)=lg(4x + 3)

1. log3(12 — 5x)=2
2. log,(x?2 —2x) =3

3. 1g(2x? + 3x)=lg(6x + 2)

Pemutes HEpaBeHCTBA.

Bapuanr 1

Bapuant 2

1. logs(2 —x) > 1

2. log,(1 —2x) <0

1. log,(7 —x) < 3

2. log,(2x+ 1) >4

lIposepounas paboma no meme « Pewienue cucmem ypagHeHuiLy

Pemuts cucremy.

{lgx+lgy=2
2) x% + y? =425

{ Xx—y=7
B) log,(2x+y) =3

log, x—log,y =1
N s

{ y—2x=2
r) logs(y —x) = logs(x + 2)




Tema 2. «IIpousBoaHasi ee reOMeTPUIECKUH CMBICJI»

Camocmosmenvrasn pabomal. « Onpedenenue npouzeo0HOU»

Bapwuanr 1.

1. 3akoH ABMKEHHUS TOYKH IO MPAMOI 3agaerca Gpopmynoit  S(t)=t>+t, rae t

BpeMs (B cekyHaax). HaliiuTe MrHOBEHHYIO CKOPOCTh ABUKEHUS TOUYKHU B

MOMCHT BPpCMCHU

t,ecm t=1,8c.

2. Haiinmute 3Hauenne npousBogHon ¢pyHknun Y=f(X) B TOouke Xq, eciu

f(x)=vX, xo =25

3. Haiinure ckopocTh u3mMeHenus GyHkun y=-5x+4

Bapuanr 2.

1. 3akon ABMKEHHUS TOYKHU 1O NPAMOIL 3agaerca Gpopmynoit  S(t)=t? — 3t, rue t

BpeMs (B cekyHaax). HaliiuTe MrHOBEHHYIO CKOPOCTb ABUKEHUSI TOUKHU B

MOMCHT BPpCMCHH

t, ectm t=2,09c.

2. Haiigure 3Hauenue npoussoanoit pyukimu y=f(X) B TOuKe Xo, €cian
1
f(X):;, X0 = V5.

3. Haiigure ckopocTh u3MeHeHUS QYHKIUHA Y = X — 2

CamocmosimenvHas paboma 2. «Ilpasuna oughgepenyuposanusy

Haiinute npon3BoaHyI0 (PyHKIUH.

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. y:KX+C 1. y=cC
2. y=x" 2. y=Vx
3. y=x* 3. y=x"
4. y=6-7x 4. y=16+8x
5. y=x*x 5. y=x — x3
9 3
6. X 12Vx 6. F4\/§+;
7. y=Vx3 7. y=x*
8. y=—0,5x4+§ x3 -2x 8. F-§X3+O,5X2—X+1
9. y=2 9. y=3x°
- = 7x* — 10x? + 4x +
10.y:5X6-12X3+3X+7 10T 7X 10x 4x +12




Camocmosmenvuas paboma 3. «IIpoussooHvle 21emenmapHuix U C1OHCHLIX
dyHKYUL»

Bapuanr 1
1. Haitaute npou3BOIHEIE.
a) y=(8x — 15)° B) y=sin (4X + %)
6) y=V3 — 2x r) y=In(3x — 5)

2. Pemure ypaBuenue y =0, ecan y= - x3 + 3x2 — 4,

Bapuant 2
1. HaiiguTe npou3BOIHBIE.
— 7x)8 — X4z
a) y=(9 — 7x) B) y=COS (2 + 4)
0) y=v9x + 1 r) y=ebt#

2. Pemure ypaBHenune y'=0, ecmu y=x°—3x +7

Camocmosmenvras paboma 4. «l'eomempuueckuii cMblCll RPOU3BOOHOU»
Bapuanrl Bapuant 2

1. Haitaute TaHTeHC yria HAKJIOHA KacaTelbHOU K rpaduky QyHKIIUH.
a) y=3x%-12x+5, xo=- 1 a) y=2x%+8x — 3, xp=-3

0) y=4cosx + X, Xo:% 0) y=2x - 3sinX, Xo=m

2. CocTaBbTe ypaBHEHHUE KacaTelIbHON K TpaduKy (yHKITUU.

A)y=-x>-2x2-3x+5, Xo=-2 a) y=x3 — 2x*+3x+4, x0=2

B)yzxz—z-x, xo=-1 6)FX%+2X, xo=1



Konrpoabnasi padora no reme «IIpousBoanas u ee
reOMeTPUYeCKUH CMbIC/D»

Bapuanr 1.
1. HaiiTu npou3BOIHBIE.
a) 0,4x> - 6v/x + 3e* 0) 2cosx + gsinx—lnx+5
B) V6x+ 1 —8 sinz r) 2x%(x + 3)

2. Touka aBUXKETCS MpsAMoIMHElHO 1Mo 3akoHy S(t). Haiitu ckopocth V() B
MOMCHT BpEMCHHU t.

S()=3t3+2t+1, t=2c
3.Haiinure yron HakioHa KacaTelbHOM K rpaduky ¢yHkuuu f(X), B Touke Xo,
f(x) =x?-3x, Xo=2
4. Hanummwre ypaBHEHHUE KAcATENLHOM K rpaguKy (HyHKIUH.

f(x) =x2—-2x, Xo=2

Bapuanr 2.
1. HaiiTu npou3BOAHBIE.
a)0,5x4+§—3 6)3sinx—%ex+2cosx
B) Vdx— 1+ 4 Cosg r) 3x(x* + 4)

2. Touka ABMXXETCs NPAMOJIUHENHO 1o 3akoHy S(t). Haiitu ckopocts V(t) B
MOMEHT BpeMeHHU t.

St)=2t3+t+1, t=3c
3.Haiinute yron HakioHa KacaTellbHOM K rpaguky ¢pyHkuuu f(x), B TOUKE Xg.

f0=3-2 x=1

4 HanumwuTte ypaBHEHHE KacaTelIbHON K TpaduKy (QyHKITUH.

f(x) =x2+2x, Xo=-2



Tema 3. «IIpuMeHeHne MPOM3BOAHOM IS MCCJIeA0BAHUA QYHKIMI»

Camocmosmenvras paboma 1.

1. HailiguTte npoMeXyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKIUU.
2. Uccnenyiite PyHKIUIO HA MAKCUMYM U MUHUMYM.

1) 2)
Bl FX"'E y=x3+ 6x° - 15x - 3
B2 y=x +§ y=x3 - 6x% - 15x + 7
B3 A)y=x’+3x+6 A) y=x* — 8x?
B) y=x*+2x -1 B)FZ"‘%
B) y=x3-3x*+5
B4 A)y=-x>+4x-3 A) y=2x* - 4x? +1
B) y=x3+4x -7 E)y=§+§
B) y=2x>-3x%?+1
B5 y=2x3 - 3x% — 12x y=2vX — x
B6 y=3x3 - x* - 7x EESNS
9 x?
B7 y=2x3+ 3x2 - 12x y=2X - VX
B8 y=x>+3x - 8 x2 9
Y + x?
B9 y=3x3-2x?+3x -2 y=x3-3x2+2x -7
B10 y=x°— 15x3 +8 y=35x"-x>+1




JlaboparopHasi pabora «IIpumMeHeHHe TPOU3BOJIHOI K HCCIEI0BAHNIO
GyHxkummn»

Obopyoosanue: MULIUMEMPOBAsL OyMazad, KApMOUKU C 3A0AHUEM, YBEMHbLE
Kapanoauwiu, TuHeuxu, maoauybwl.

3aganus.
L. J{ns pynkun y = f(X) vavigure:
1) obmacTs onpenencHus;
2) NpOU3BOIHYIO;
3) KpUTHYECKUE TOUKH;
4) mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U 3KcTpeMyMsl. [1o pe3ynbTaTam
UCCJIEJOBaHMSI COCTaBbTE TAOJIUILY U TOCTPOUTE rpaduK.
II. [Toctpoiite rpaduk pyHknmuu y = f'(X) B 04HOM cucTEMe KOOPAUHAT
(Mcnoib3ys IBETHBIE KapaHalln).
III. Hanummure ypaBHEeHUE KacaTeabHOM K rpaduKy, MpOXOosIIeil uepe3
TOYKY Xo. BBIUHMCIUTE YroJl HAaKJIOHA 3TON KacaTeJIbHOM.

BapuanTt Oyakums y = f(x) Xo
1 y=6x-2x3+1 2
2 y=x3-12x-1 0
3 y=x*—4x*+2 3
4 y=x*-6x*+3 2
5 y=-x2-3x>+4 0
6 y=x*—8x2+7 1
7 y=x3-3x%+6 2
8 y=-x*+8x*-9 1
9 y=x+1)?(2-x) 0
10 y =4x? — x* 0




TECT
«HauOonbiiee 1 HAaMMEHbIIIE 3HAUCHUE DYHKITU

1. ®ynkuus 3aaHa cCBOUM IpaUKoM. YKaXUTe HauOOJIbIIee HAaUMEHbIIIEE
3HAaYCHUS (PYHKIIHH.

A.4un-2 b.3u-2 B.4u-1 I2u-4

2. HaiinuTe Hanbonkiee 3Hadenre pyHkmn f(x) =5 — X% Ha oTpeske
[-41]

A —11 b. 8 B.4 I'.5

3. Haiigure naumensinee 3HaueHne pynkuun f(x) = 3sin X Ha oTpeske
T 37

[;; 7]

A.0 b.-3 B.—-1 I'. — Takoro 3HaYeHUS HET

4. Kakas u3 GyHKIHA UMEET MAKCUMYM?

A y=x3 B.y=-§ B.y=+X [.V=2x-x?

5. Teno nBuxkeTcs MO MPSIMO Tak, YTO PACCTOSHUE S 10 HETO OT
HEKOTOPOM TOYKH A 3TOH NPSAMON U3MEHSETCS 1O 3aKOHY
S = 0,5t — 3t + 8 (m), rae t — Bpems aBuxeHUs B cekyHaax. Halinure
MUHUMAJIbHOE PACCTOSIHUE, HA KOTOPOE TEJIO MPUOIU3UTCA K TOUKE A.

A. Om. b. 3,5m. B. 4m. I'. Takoro 3Ha4eHUs HET.

OtBet: AI'BI'B



KonTtpouabHas padora no reme « [lpuyMeHeHue npou3BoaHoOM K
HCCJICIOBAHUI0 PYHKIUN»

Bapuanr 1.

1. Uccnenyiite pynknuro f(x) = §X3 —4x — 3 u noctpoiTe ee rpaduk.

. 9
2. Haiinure Hanboblliee U HaUMEHbIIee 3HaYeHus: QyHKIMM y =4X + - Ha
X

otpeske [0,5; 4].
3. Haiinure Touku s3xcTpemMyMa (pyHKITHH.
f(x)=x* -2x2-3

4. Pemmre Hepasenctso f'(X) < 0, ecmm f(X) =-x3+3x -4

Bapuanr 2.

1. Uccnenyiite pyukuuo f(x) = - §X3 + 4x + 3 u nocTpoiite ee rpaduk.

. 4
2. Haiinute HanOosbliee ¥ HaMMEHbIIIee 3HaYCHUS QYHKIMM y =X + - Ha
X

orpeske [1;4].

3. Haiinure Touku s3xcTpemMyMa QyHKITUH.
f(x) =2 + 18x%2 — x*

4. Pemmmre HepasenctBo f'(X), ecmn f(x) =x3—3x +7



Tema 4. «UHTErpaD»
Camocmoamenvras paboma 1. «llpasuna naxoscoeHus nep8ooopasHvIxX»

TecrT.

1. ®ynkmusa F (x) = x® - 3x + 1 gBinserca nepBooOpa3Hoil GyHKIMU:
Af(x)=-x*-2x2+x;  Bf(x)=3(x? - 1);

B. f(x) = 3x3-3; [.f(x) =3x> -3 +X

2. Haiinure Bce nepBooOpasHble PyHKIMU y = 2X° — 6x% + x — 1.
4 2
A.F(x) = 6x2—12x + C; B. F(x) = ? + ? — 2x3 — 2x +C;
_xt x? 3 . — 2.3 2
B.F(x)—7+ 7—2x -x+C F.F(x)—gx -3x*+x+C

3. Haiizure mepsoobpasnyro Gpynkuuu f(x) =4 — x% rpaduk KoTOpoii
npoxoauT uepes Touky (-3; 10).

A.F(x) = 4x - =+ 200%; B. F(x) = -2X + 4;

B. F(x) = 4x - =+ 31, LEG) =-5 + 4x+ 13,

4. Haitnure QyHKIIMU, MPOU3BOJHON KOTOPOBIX SIBISETCS QYHKIIUS

y =2x + X2,

3
A.f(x)=%+x2+C; B.f(x)=2x+2+C;
B. fx)=x2+x3+C; I f(x)=2x>+x3+C

OtBet: bBI'A



Camocmosmenvuas pa60ma 2. «Bvluucnenue Unmezcpaia»

TecrT.

1. 3akonunte mpennoxenue: «Ecmu F — mepBooOpaznast ms £ Ha [a; b],

TO ...»
A [ f()dx = F(x) +C B. [, f(x) dx = F(a) - F(b)
B. [ f(x) dx = F(a) + F(b) I. [ f(x)dx = F(b) — F(a)

2. YKaXuTe HEBEPHOE PaBEHCTBO:
A J] fGydx = = [} f(x) dx B. [, (=f(x) dx = = [, f (x) dx
B. [ f(x) dx = — [ f(x) dx L[ (=f () dx = [ f(x) dx

3. Bwruucnure uHTETpa:
a) [ 5x*dx
Al b.—1 B.-5 r.s
6) [ sinxdx
A.2a b.2cosa B.0 .2
1
B) J, 3e¥dx

A.3¢e3 -3 B.e3-1 B.3+3e3 T.1-¢3

Otset: 'AABDB



KonTtpoJsabHas padora nmo reme « MHTErpa »

Bapuanr 1.

1. Hna dyukmuu f(X) Haligute nepBooOpasHyto, rpad@uk KOTOPOM MPOXOAUT
yepes TOuKy A:

fx)=2x>+x, A(l;1)
2. BrluMCINTE HHTErpAl.

a) fol(Zx2 + 3) dx

6) [ sin2xdx

3. Haiinure momanas GUrypsl, OrpaHUYEHHON JTMHUSMU:

y=x?-1, y=3

Bapuanr 2.

1. Jlna pyukuun f(X) HaliguTe nepBooOpa3Hyto, rpaduk KOTOPOM MPOXOAUT
yepes TOuKy A:

f(x)=3x2—5, A(-1:3)

2. Bpramciaure uHTErpall.
a) fol(3x2 —x) dx

6) ffn cos 2 dx

3. Haiinure momanas GUrypsl, OrpaHUYCHHON JTMHUSMH:

V=5-x3 y=1



I'EOMETPUA

KountponbHas pabota o teme «IIpsiMbie U IIIOCKOCTH B TPOCTPAHCTBEY

I Bapuanr.

1. B rerparape ABCJ] touku M, Ku P saBustorcsa cepeaunamu pebdep AB,
BC, BJI. Jokaxwute, uro (MKP) || (AZIC) u Beruucaute mwiomans AJIC,
ecmu wiomans MKP pasna 48cm?.

2. Han napamnenenunen ABC/IA1B1C1/l;. Touka M € (ABB1A1). [Toctpoiite
ceuyeHue napasienenunena epes M || (ABCL).

3. Jlau tetpasnp ABCJ], EeBC, [M.K]e AE, [P,O]eB].

e KakoBo B3anmHO€e pacnosioxkenue npssmMod AE u npsAMbIX, HA KOTOPBIX
Jexat pedpa tetpasipa’?

e KakoBo B3anmHoe pacnosioxenue npsamsix PK u MO.

II Bapuamnr.

1. B rerpasape ABCJl touku K, E u M — cepenunnl pedep AC, J1C, BC.
Hoxaxwute , uto (KEM) || (AZIB). Beruucnure miomans AJIB, ecnu
mnomans KEM paBao 27 cm?,

2. Jlan mapamnenenunen ABCJIA1B1Ci/l;. Touka P e (BCC;1B;). ITocTpoiite
CEUYeHHE napasuienenunena yepe3 P || (C1CIa).

3. Han mapamienenunes ABCIA1B1C1/1).

e VYKaxure Bce NMpsIMbIE, COJIEpKalllie peOpo mapasuiesienurena u
CKpellMBaromuecs: ¢ opsimoil AAj.

e KakoBo B3aumHoe pacnosioxenue npsamoix Al u KC, ecnu K e AB.



KountponbHas padota o teme «llepneHaukynspHbie OpsiMbIC B
IIPOCTPAHCTBE

I Bapuanr.

1. Yepes Bepmuny K, 4 JIKP nposeneHa npsmas KM nepneHuKyisipHO
IJTIOCKOCTH 3TOro0 TpeyroibHuka. M3sectno, uto KM =15 cm., =12 cm.,
JK =PK =10 cm. Haninure paccrosiHue ot Touku M no npsmon [P.

2. Han npsmoyronbsHbiid napamtenenunen ABCJIA1B1Ci/l:1. Haitnute
nByrpannbiii yron AjJICA, ecmu AC=13 cm., JIC=5 cm., AA;=12+3 cm.

II BapuaHT.

1. Yepes Bepuiuny npsimoro yria C paBuobenpennoro A CIIE npoBeneHa
npsimMast CK nepneHauKysipHO K ero miockoctu. Halinure paccrosinue
or touku K mo mpsmoit IE, eciiu CK=35 cMm., EJI=12+42 cwm.

2. Han npsmoyronsubiil napamienenunen ABCIA1B1Ci/11. Halimure
nByrpanHsbiil yron BiAJIB, ecnu usBectHo, uto ABC/I — kBaapar,
AC=6¥2 cm., AB1=4+¥3 cm.



Kontponbhas pabota no teme « MHOTOTpaHHUKI

I Bapuanr.

1. OcHoBaHueM MpsiMoil pu3Mel siBisieTcs napauienorpamm ABC/] co
cropoHamu 4 cM. 1 8 cM. u yriom 60°. HaliauTe miomans NOBEpXHOCTH
npusmsl, eciii AA1=10 cM. CKOJIBKO MPOBOJIOKK HEOOXOIUMO JJIsI
M3TOTOBJICHUS] KAPKACHOU MOJIEIIA 3TOM ITPU3MBI.

2. B ocHoBanuu nupamusl JexuT npsimoyroibHuk ABCJI, 6okoBoe pebpo
KA 1 (ABCJ). Haitnure utomnaas nupaMuisl, eciim AB=5 cMm.,
AJl=9 cMm., KA=12 cm.

3. Beruucoute S okTasmpa, ecnu a=8 cM.

II BapuanT.

1. OcHoBaHueM MpsiMOil pU3MBI siBisieTcs napaiienorpamm ABC/] co
cropoHamu 6 cM. 1 10 cm. 1 yrmom B = 30°. Haiigute momans
MOBEPXHOCTHU Npu3Mbl, eciii AA1=15 cM. CKOJIbKO MPOBOJIOKH HEOOXOIUMO
JUUISL U3TOTOBJICHUS] KQPKACHOW MOJIENIN 3TOW MPU3MBI.

2. B ocHOBaHMM MUPaMUIBI JIEKHUT TPEYTOIBHUK ¢ TIPAMBIM yriioM C, 60KoBOE
peopo JA | (ABC). Haiinute mumomanas nmupamuasl, eciu AB=10 cwm.,
AC=6 cMm., A]I=8 cm.

3. Beramciaute S umkocadnpa, eciau a=4 cM.



KonTtponbhas pabota o teme « L {mnmuaap, KoHyc, map»

I papuanr.

1. OOpa3zyromiast KoHyca paBHa 6 CM. M HaKJIOHEHA K IJIOCKOCTA OCHOBAHMS
nox yriaom B 45°. Haliure miomaas HOIHOM MOBEPXHOCTH KOHYCA.

2. Tlnomans 6OKOBOM NOBEPXHOCTH LUIMHApPA paBHa 64T cm? Haligute
TUTOMIA/Ib OCEBOTO CEUCHMSI IIMITUH/IPA.

3. JnuHa paguyca mapa paBHa 16 cMm. Uepes cepenuny paauyca,
NEePHeHANKYIIAPHO K HEMY MPOBeJeHa TIOCKOCTh. HalimuTe muomanb
CEUCHUSI.

II BapuanT.

1. OOpa3zyromias KOHyca paBHa 8 CM. M HaKJIOHEHA K IJIOCKOCTA OCHOBAHMS
nox yriaom B 60°. Haiigure momans MoaHOM HOBEPXHOCTH KOHYCA.

2. Ilmomranmb oceBOTO CeUeHMS MIIMHIpa 64 cMm?. Haiinure moiomanb moJHOM
MOBEPXHOCTH IUJIMHIPA, €CJIM IJTMHBI €ro 00pa3yrollei U TuaMmeTpa
OCHOBAHUS PABHBI.

3. Ilmomranp ceyeHus 1mapa MmIoCKOCThIO, IEPIICHINKYIIPHOU paguycCy 1apa u
IPOXOAAILEH uepes ero cepeuHy paBHa 257 cm?. Haligure paguyc mapa.



Konrpoabnasi padora o reme «MeToa KOOpAUHAT?

I BapuaHT.

1. Jlano: 5{3; -2 —4}, 5(2;0; —1}

Haiitu: |24 - B|
2. Hano: A(—1;2;3), B(1; —4;1), C(1; —3;2), A(1;1;0)
Haiitu: nmuny |[KM|, roe K u M — cepenunbl otpe3koB AB u CJI.
3. Jlano: a{2; —2;1}, B{3; —4;0}
Haittu: cosa ¥ BBIACHUTH Kakol OH?
4, Nano: |[d|=2, |B|=3;alc BLC

Beruuciauts: (a2 + B)(d — B + ©).

IT BapuaHT.

1. Jdano: a{0;3; —6}, B'{5; —2; 1}

- -
a - B|

w R

Haiitu: |

2. Hano: A(2; —1;0), B(—2;3;2), C(0;0; —4), 1(—4;0;2)
Haiitu: nmuay |[KM|, roe K u M — cepenunnt otpe3koB AB u CJI.
3. Manmo: a{0;12;5}, B{-2; —2;1}
Haiitu: cosa ¥ BBIACHUTH Kakoi OH?
4. Jlano: || =5, [B]=2, |¢|; 4 1 B;

BBIYKCINTE: (3 —B— E) (@—B+0).



